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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Santos e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010. A margem de erro máxima prevista 

para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada nos dias 15 e 16 de setembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP- 02729/2020.  

 

1.7.1 Data de divulgação: 20 de setembro de 2020. 
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2. Estratificação 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  45,4% 

 Feminino 54,6% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 11,4% 

 De 25 a 34 anos 17,1% 

 De 35 a 44 anos 19,1% 

 De 45 a 59 anos 26,2% 

 60 anos ou mais 26,1% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 27,7% 

 Médio completo ou incompleto 41,9% 

 Superior completo ou incompleto 27,1% 

 Não quis informar 3,3% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 18,5% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 43,4% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 14,8% 

 Mais de R$ 10.000,00 4,6% 

 Sem renda 4,5% 

 Não quis informar 14,2% 

Religião Católica 58,0% 

 Evangélica 16,3% 

 Espírita 7,6% 

 Candomblé/Umbanda 2,1% 

 Outras 1,5% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 9,5% 

 Ateu 1,4% 

 Não respondeu 3,5% 
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3. Bairros 

 

Aparecida 9,0% 

Areia Branca 1,5% 

Bom Retiro 2,1% 

Boqueirão 8,0% 

Campo Grande 7,0% 

Caneleira 0,6% 

Castelo 2,6% 

Chico de Paula/ Vila Haddad 0,8% 

Embaré 9,5% 

Encruzilhada 3,9% 

Estuário 1,5% 

Gonzaga 6,5% 

Jabaquara 0,6% 

Jardim Piratininga/São Manoel 1,1% 

José Menino 3,0% 

Macuco 4,6% 

Marapé 5,6% 

Morro Marapé 0,3% 

Morro Nova Cintra 1,3% 

Morro Santa Maria 1,6% 

Morro São Bento 2,6% 

Pompéia 2,9% 
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Ponta Da Praia 8,0% 

Rádio Clube 4,0% 

Saboó 2,4% 

Santa Maria 0,6% 

São Jorge 1,6% 

Vila Belmiro 2,3% 

Vila Mathias 2,0% 

Vila Nova 1,0% 

Vila Progresso 1,4% 

 

2.2 Locais de Moradia 

 

 % 

Orla 47,0% 

Intermediária 28,5% 

Noroeste/ Morros 24,5% 

 
 
 
1 São considerados Bairros da Zona Intermediária: Campo Grande, Encruzilhada, Estuário, Jabaquara, Macuco, Marapé, Vila Belmiro, Vila Mathias e Vila Nova. 
 
2 São considerados Bairros da Zona Noroeste e Morros: Alemoa, Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Jardim São Manoel/ Jardim 
Piratininga, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge e Vila Progresso. 
 
3 São considerados Bairros da Orla: Aparecida, Boqueirão, Embaré, Gonzaga, José Menino, Pompéia e Ponta da Praia. 
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2.3 Zona Eleitoral 

 

 % 

118 32,0% 

272 32,6% 

273 35,4% 

 
1 São considerados Zona Eleitoral 118: Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Encruzilhada, Jabaquara, Jardim Piratininga/ Jardim São 
Manoel, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge, Vila Mathias, Vila Nova e Vila Progresso.  
 
2 São considerados Zona Eleitoral 272: Aparecida, Embaré, Estuário, Macuco e Ponta da Praia. 
 
3 São considerados Zona Eleitoral 273: Boqueirão, Campo Grande, Gonzaga, José Menino, Marapé, Pompéia e Vila Belmiro.  
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 85,9% 

Não sabe ainda se irá votar 9,5% 

Não irá votar com certeza 4,6% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Ótimo 32,0% 

Bom 36,2% 

Regular 22,5% 

Ruim 2,1% 

Péssimo 3,8% 

Não sabe 3,4% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 PERCENTUAL TOTAL 

Aprova 79,1% 

Desaprova 14,2% 

Não sabe 6,7% 

 

 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Manter boa parte do que foi feito 28,0% 

Manter tudo que foi feito 26,8% 

Mudar apenas algumas coisas 24,5% 

Não sabe 12,7% 

Mudar tudo que foi feito 8,0% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Paulo Alexandre 3,1% 

Rogério Santos 3,0% 

Banha 2,1% 

Vicente Cascione 1,0% 

Kenny 0,8% 

João Vilella 0,4% 

Papa 0,3% 

Douglas Martins 0,1% 

Fabricio 0,1% 

Ivan Sartori 0,1% 

Leila 0,1% 

Marcelo Coelho 0,1% 

Marcio Aurélio 0,1% 

Papa e Cascione 0,1% 

Roberto 0,1% 

Rosana Valle 0,1% 

Thiago Andrade 0,1% 

Não sabe ainda 81,4% 

Ninguém, branco ou nulo 6,6% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 11,1% 

Vicente Cascione 10,9% 

Banha 7,5% 

João Vilella 1,9% 

Delegado Romano 1,6% 

Douglas Martins 1,6% 

Bayard Umbuzeiro 1,0% 

Guilherme Prado 1,0% 

Ivan Sartori 0,9% 

Tanah Correa 0,8% 

Marcelo Coelho 0,5% 

Thiago Andrade 0,5% 

Moyses Fernandes 0,4% 

Márcio Aurélio Soares 0,3% 

Carlos Paz 0,3% 

Luiz Xavier 0,3% 

Não sabe ainda 46,8% 

Nenhum deles 6,8% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,8% 
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6.1  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 11,8% 

Vicente Cascione 11,0% 

Banha 7,2% 

João Vilella 2,1% 

Douglas Martins 1,8% 

Delegado Romano 1,4% 

Guilherme Prado 1,1% 

Tanah Correa 0,8% 

Bayard Umbuzeiro 0,8% 

Ivan Sartori 0,8% 

Marcelo Coelho 0,6% 

Thiago Andrade 0,4% 

Márcio Aurélio Soares 0,3% 

Moyses Fernandes 0,3% 

Carlos Paz 0,3% 

Luiz Xavier 0,3% 

Não sabe ainda 47,9% 

Nenhum deles 6,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 4,8% 

 

*RETIRADO A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Banha 9,4% 

Bayard Umbuzeiro 1,9% 

Carlos Paz 1,1% 

Delegado Romano 0,9% 

Douglas Martins 4,3% 

Guilherme Prado 1,5% 

Ivan Sartori 0,6% 

João Vilella 1,0% 

Luiz Xavier 1,0% 

Marcelo Coelho 0,5% 

Márcio Aurélio Soares 0,9% 

Moyses Fernandes 0,3% 

Rogério Santos 2,4% 

Tanah Correa 1,0% 

Thiago Andrade 1,6% 

Vicente Cascione 4,8% 

Não rejeito nenhum deles 30,6% 

Rejeito todos eles 9,1% 

Não sabe 31,8% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim, com certeza 26,5% 

Poderia votar 30,1% 

Não votaria de jeito nenhum 20,3% 

Não sabe 23,1% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim 11,5% 

Não 88,5% 

 

9.1 Quem é?  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 100,0% 
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10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Sim, com certeza 15,6% 

Poderia votar 23,7% 

Não votaria de jeito nenhum 46,7% 

Não sabe 14,0% 

 

 

11. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

Sergio Santana 1,4% 

Kenny 1,1% 

Lincoln Reis 1,0% 

Chita 0,9% 

Zequinha Teixeira 0,8% 

Benedito Furtado 0,5% 

Fabiano da Farmácia 0,5% 

Paulo Mansur 0,5% 

Adilson Junior 0,4% 

Alex Cobra 0,3% 

Audrey Kleys 0,3% 

Banha 0,3% 

Braz Antunes 0,3% 

Elton dos Anjos 0,3% 
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Fabiano Riveiro 0,3% 

Fabricio 0,3% 

Hugo Duppré 0,3% 

Irmã Ana 0,3% 

Marquinhos 0,3% 

Miro 0,3% 

Nando 0,3% 

Niko Reis 0,3% 

Rogerio Lopes 0,3% 

Rosana Valle 0,3% 

Ruan 0,3% 

Rui De Rosis 0,3% 

Adauto 0,1% 

Alcione Moura 0,1% 

Alex Sei 0,1% 

Alexandre Panqueca 0,1% 

Alexandre 0,1% 

Ana Bianca Ciarlini 0,1% 

Ana Maria 0,1% 

Bombeiro Neto 0,1% 

Bombino 0,1% 

Boquinha 0,1% 

Cacá 0,1% 

Caldas 0,1% 

Careca Santa Maria 0,1% 

Carlos PSDB 0,1% 

Chico Settaport 0,1% 
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Cleyton da Silva 0,1% 

Constantino 0,1% 

Douglinhas 0,1% 

Dourado 0,1% 

Doutor Adriano 0,1% 

Edinaldo 0,1% 

Eduardo Cabeça 0,1% 

Fabinho Da Gente 0,1% 

Fabio Duarte 0,1% 

Gabriel Ferreira 0,1% 

Henrique Gainete 0,1% 

Jana 0,1% 

Jesus 0,1% 

João Neile 0,1% 

João Neri 0,1% 

Joedson 0,1% 

Jorge Fernandes 0,1% 

Jorge Gomes 0,1% 

José Carlos 0,1% 

Jr Z. Noroeste 0,1% 

Jurandir 0,1% 

Lindaura 0,1% 

Lite 0,1% 

Luck Franco 0,1% 

Luiz Menezes 0,1% 

Marcos Liborio 0,1% 

Mario Alonso 0,1% 
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Martinho Leonardo 0,1% 

Milton 0,1% 

Neri 0,1% 

Neto Bombeiro 0,1% 

Palhacinho 0,1% 

Paulo 0,1% 

Prof Lucas Siqueira 0,1% 

PSTU 0,1% 

Rafael 0,1% 

Raimundo 0,1% 

Renan Carinha 0,1% 

Ricardo Hayden 0,1% 

Rock Furtado 0,1% 

Ronaldo Freitas 0,1% 

Sadao Nakai 0,1% 

Salon De Serra 0,1% 

Samia 0,1% 

Sandy Arquiteto 0,1% 

Santiago Perez 0,1% 

Sergio Sampaio 0,1% 

Silvio Garcia 0,1% 

Telma de Souza 0,1% 

Tinganá 0,1% 

Vonei 0,1% 

Willian 0,1% 

Não sabe ainda 66,7% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 13,3% 
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12. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Programas de TV 43,3% 

Redes sociais 23,8% 

Sites na internet   19,6% 

Jornais impressos 11,0% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,5% 

Programas de rádio   7,1% 

Horário eleitoral no rádio e TV   7,1% 

Não sabe 5,1% 

Conversando com parentes e amigos   4,9% 

 

13. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Paulo Alexandre Barbosa 35,8% 

João Paulo Papa 19,6% 

Não sabe 14,3% 

Telma de Souza 13,5% 

Nenhum deles 7,2% 

Beto Mansur 4,1% 

Oswaldo Justo 4,1% 

David Capistrano 1,4% 

 



 

 

 

19 

 

5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 87,7% 84,2% 

Não sabe ainda se irá votar 9,1% 9,8% 

Não irá votar com certeza 3,1% 6,0% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 Masculino Feminino 

Ótimo 30,6% 33,6% 

Bom 35,8% 36,6% 

Regular 23,3% 21,3% 

Ruim 3,1% 1,4% 

Péssimo 4,2% 3,5% 

Não sabe 3,1% 3,7% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 Masculino Feminino 

Aprova 77,3% 80,8% 

Desaprova 15,7% 12,7% 

Não sabe 7,0% 6,5% 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 Masculino Feminino 

Mudar tudo que foi feito 7,6% 8,4% 

Mudar apenas algumas coisas 23,5% 25,3% 

Manter boa parte do que foi feito 25,5% 29,9% 

Manter tudo que foi feito 30,6% 23,9% 

Não sabe 12,7% 12,5% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Banha 2,3% 1,9% 

Douglas Martins 0,3% 0,0% 

Fabricio 0,0% 0,2% 

Ivan Sartori 0,3% 0,0% 

João Vilella 0,9% 0,0% 

Kenny 0,9% 0,7% 

Leila 0,0% 0,2% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,2% 

Marcio Aurelio 0,3% 0,0% 

Papa 0,3% 0,2% 

Papa e  Cascione 0,0% 0,2% 

Paulo Alexandre 3,7% 2,7% 

Roberto 0,3% 0,0% 

Rogerio Santos 2,8% 3,1% 

Rosana Valle 0,3% 0,0% 

Thiago Andrade 0,3% 0,0% 

Vicente Cascione 0,9% 1,2% 

Não sabe ainda 80,1% 82,6% 

Ninguém, branco ou nulo 6,6% 6,5% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Masculino Feminino 

Banha 8,1% 7,0% 

Bayard Umbuzeiro 1,1% 0,9% 

Carlos Paz 0,0% 0,5% 

Delegado Romano 1,9% 1,4% 

Douglas Martins 1,7% 1,6% 

Guilherme Prado 0,3% 1,4% 

João Vilella 2,5% 1,4% 

Ivan Sartori 1,7% 0,2% 

Luiz Xavier 0,3% 0,2% 

Márcio Aurélio Soares 0,6% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,3% 0,7% 

Moyses Fernandes 0,0% 0,7% 

Rogério Santos 13,1% 9,6% 

Tanah Correa 1,1% 0,5% 

Thiago Andrade 0,6% 0,5% 

Vicente Cascione 12,2% 9,9% 

Não sabe ainda 44,7% 48,6% 

Nenhum deles 5,8% 7,7% 

Vou anular o voto ou votar em branco 4,2% 7,0% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Banha 10,2% 8,7% 

Bayard Umbuzeiro 2,2% 1,6% 

Carlos Paz 1,4% 0,9% 

Delegado Romano 0,6% 1,1% 

Douglas Martins 5,8% 3,0% 

Guilherme Prado 2,8% 0,5% 

João Vilella 0,6% 0,7% 

Ivan Sartori 0,8% 0,9% 

Luiz Xavier 1,1% 0,9% 

Márcio Aurélio Soares 0,8% 0,2% 

Marcelo Coelho 1,1% 0,7% 

Moyses Fernandes 0,6% 0,0% 

Rogério Santos 2,2% 2,5% 

Tanah Correa 1,7% 0,5% 

Thiago Andrade 2,5% 0,9% 

Vicente Cascione 3,0% 6,2% 

Não rejeito nenhum deles 28,8% 32,2% 

Rejeito todos eles 8,6% 9,2% 

Não sabe 33,0% 31,0% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 27,1% 26,2% 

Poderia votar 27,7% 32,2% 

Não votaria de jeito nenhum 20,8% 19,4% 

Não sabe 24,4% 22,2% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Masculino Feminino 

Sim 14,7% 8,4% 

Não 85,3% 91,6% 

 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 18,8% 12,9% 

Poderia votar 24,7% 22,9% 

Não votaria de jeito nenhum 41,9% 50,7% 

Não sabe 14,6% 13,6% 

 

 

 

 

 



 

 

 

25 

 

 
11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Masculino Feminino 

Jornais impressos 11,9% 10,1% 

Programas de TV 42,4% 44,1% 

Programas de rádio   8,6% 6,0% 

Redes sociais 24,4% 23,2% 

Sites na internet   19,4% 19,8% 

Horário eleitoral no rádio e TV   7,8% 6,7% 

Conversando com parentes e amigos   5,3% 4,6% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,3% 8,7% 

Não sabe 4,7% 5,5% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 

 Masculino Feminino 

Beto Mansur 4,5% 3,7% 

David Capistrano 0,8% 1,9% 

João Paulo Papa 20,9% 18,8% 

Oswaldo Justo 3,7% 4,4% 

Paulo Alexandre Barbosa 36,7% 35,2% 

Telma de Souza 13,0% 13,9% 

Nenhum deles 8,2% 6,0% 

Não sabe 12,1% 16,2% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Irá votar com certeza 88,6% 90,8% 87,1% 85,5% 82,6% 

Não sabe ainda se irá votar 9,1% 6,1% 8,8% 8,5% 11,3% 

não irá votar com certeza 2,3% 3,1% 4,1% 6,0% 6,2% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Ótimo 41,1% 32,8% 32,7% 28,6% 30,2% 

Bom 28,9% 38,1% 32,0% 38,3% 38,0% 

Regular 18,9% 20,1% 26,0% 23,8% 22,4% 

Ruim 2,2% 2,2% 2,0% 1,5% 2,9% 

Péssimo 2,2% 3,0% 4,7% 4,4% 3,9% 

Não sabe 6,7% 3,7% 2,7% 3,4% 2,4% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Aprova 83,1% 77,4% 76,0% 79,7% 79,4% 

Desaprova 10,1% 14,3% 16,7% 13,0% 15,7% 

Não sabe 6,7% 8,3% 7,3% 7,2% 4,9% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Mudar tudo que foi feito 6,7% 6,1% 10,7% 7,4% 8,9% 

Mudar apenas algumas coisas 26,7% 26,5% 21,5% 22,5% 26,7% 

Manter boa parte do que foi feito 32,2% 28,8% 28,9% 29,9% 22,8% 

Manter tudo que foi feito 23,3% 21,2% 25,5% 31,4% 27,7% 

Não sabe 11,1% 17,4% 13,4% 8,8% 13,9% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Banha 5,9% 0,0% 1,4% 1,0% 3,6% 

Douglas Martins 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Fabricio 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

João Vilella 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,5% 

Kenny 0,0% 0,8% 1,4% 0,5% 1,0% 

Leila 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Papa 1,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Papa e Cascione 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Paulo Alexandre 3,5% 3,8% 2,7% 4,0% 1,5% 

Roberto 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogerio Santos 2,4% 4,6% 3,4% 2,5% 2,0% 

Rosana Valle 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 0,0% 1,5% 0,7% 1,5% 1,0% 

Não sabe ainda 80,0% 86,3% 77,6% 79,6% 83,7% 

Ninguém, branco ou nulo 4,7% 1,5% 10,9% 10,0% 4,6% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha 8,0% 7,5% 7,3% 6,8% 8,4% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 1,3% 1,0% 0,0% 

Moyses Fernandes 1,1% 0,8% 0,0% 0,5% 0,0% 

Rogério Santos 17,2% 13,5% 9,3% 9,2% 9,9% 

Tanah Correa 1,1% 1,5% 0,7% 0,5% 0,5% 

Thiago Andrade 0,0% 0,8% 1,3% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 8,0% 6,8% 8,7% 11,6% 15,8% 

Não sabe ainda 44,8% 48,9% 45,3% 45,9% 47,5% 

Nenhum deles 2,3% 9,0% 4,7% 9,7% 6,4% 

Vou anular o voto ou votar em branco 3,4% 2,3% 12,0% 6,3% 4,0% 

Bayard Umbuzeiro 2,3% 1,5% 0,7% 0,5% 1,0% 

Carlos Paz 1,1% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 3,4% 1,5% 2,0% 1,0% 1,5% 

Douglas Martins 0,0% 1,5% 3,3% 2,4% 0,5% 

Guilherme Prado 2,3% 1,5% 0,7% 0,5% 1,0% 

João Vilella 3,4% 1,5% 0,7% 3,4% 1,0% 

Ivan Sartori 1,1% 0,8% 0,0% 1,0% 1,5% 

Luiz Xavier 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha 4,4% 8,1% 11,9% 9,7% 10,7% 

Bayard Umbuzeiro 0,0% 2,2% 0,7% 1,4% 3,9% 

Carlos Paz 0,0% 0,7% 1,3% 1,0% 1,9% 

Delegado Romano 3,3% 0,0% 1,3% 0,0% 1,0% 

Douglas Martins 4,4% 5,2% 2,0% 3,4% 6,3% 

Guilherme Prado 1,1% 1,5% 2,0% 1,4% 1,5% 

João Vilella 0,0% 0,7% 0,7% 0,5% 1,0% 

Ivan Sartori 1,1% 0,7% 0,0% 0,0% 2,9% 

Luiz Xavier 2,2% 0,7% 2,6% 0,0% 0,5% 

Márcio Aurélio Soares 1,1% 0,0% 1,3% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 1,1% 0,0% 0,7% 1,4% 1,0% 

Moyses Fernandes 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Rogério Santos 4,4% 3,7% 0,0% 3,4% 1,5% 

Tanah Correa 0,0% 0,7% 2,6% 0,5% 1,0% 

Thiago Andrade 1,1% 3,0% 1,3% 1,0% 1,5% 

Vicente Cascione 1,1% 8,1% 4,0% 6,3% 3,4% 

Não rejeito nenhum deles 37,8% 28,1% 25,2% 28,0% 33,0% 

Rejeito todos eles 8,9% 7,4% 13,2% 11,1% 5,8% 

Não sabe 28,9% 34,8% 31,1% 32,4% 32,0% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Sim, com certeza 31,1% 28,1% 26,0% 22,2% 28,4% 

Poderia votar 21,1% 33,3% 29,3% 37,2% 26,5% 

Não votaria de jeito nenhum 20,0% 12,6% 22,7% 19,8% 23,5% 

Não sabe 27,8% 25,9% 22,0% 20,8% 21,6% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Sim 12,4% 10,4% 10,6% 10,8% 13,2% 

Não 87,6% 89,6% 89,4% 89,2% 86,8% 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Sim, com certeza 12,5% 19,3% 14,0% 15,3% 16,7% 

Poderia votar 27,3% 15,6% 26,0% 25,7% 23,5% 

Não votaria de jeito nenhum 43,2% 45,2% 50,0% 44,6% 48,5% 

Não sabe 17,0% 20,0% 10,0% 14,4% 11,3% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Jornais impressos 11,1% 7,4% 8,6% 13,0% 13,1% 

Programas de TV 41,1% 38,5% 46,4% 42,5% 46,6% 

Programas de rádio   6,7% 7,4% 7,9% 5,3% 8,3% 

Redes sociais 23,3% 26,7% 26,5% 23,7% 20,4% 

Sites na internet   27,8% 20,7% 15,9% 22,7% 15,5% 

Horário eleitoral no rádio e TV   6,7% 3,0% 7,3% 7,7% 9,2% 

Conversando com parentes e amigos   3,3% 5,2% 4,6% 4,8% 5,8% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,9% 6,7% 8,6% 7,2% 10,7% 

Não sabe 1,1% 6,7% 4,6% 4,8% 5,8% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Beto Mansur 2,2% 5,2% 4,1% 5,3% 2,5% 

David Capistrano 1,1% 0,7% 0,7% 1,9% 2,0% 

João Paulo Papa 18,9% 16,4% 19,6% 20,4% 22,4% 

Oswaldo Justo 5,6% 3,0% 2,0% 2,9% 7,0% 

Paulo Alexandre Barbosa 32,2% 43,3% 32,4% 35,0% 35,3% 

Telma de Souza 11,1% 10,4% 18,2% 12,6% 14,4% 

Nenhum deles 6,7% 3,0% 6,8% 9,2% 7,0% 

Não sabe 22,2% 17,9% 16,2% 12,6% 9,5% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Irá votar com certeza 83,4% 88,2% 90,0% 46,2% 

Não sabe ainda se irá votar 12,3% 7,1% 8,6% 19,2% 

Não irá votar com certeza 4,3% 4,6% 1,4% 34,6% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Ótimo 40,0% 30,0% 28,8% 19,2% 

Bom 35,5% 40,8% 31,6% 19,2% 

Regular 19,1% 21,6% 28,8% 7,7% 

Ruim 1,8% 2,4% 1,9% 3,8% 

Péssimo 2,3% 3,0% 6,0% 7,7% 

Não sabe 1,4% 2,1% 2,8% 42,3% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Aprova 82,7% 82,4% 74,5% 42,3% 

Desaprova 14,1% 13,0% 16,2% 15,4% 

Não sabe 3,2% 4,5% 9,3% 42,3% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Mudar tudo que foi feito 9,3% 8,5% 6,5% 3,8% 

Mudar apenas algumas coisas 15,7% 27,9% 28,5% 23,1% 

Manter boa parte do que foi feito 24,5% 31,5% 28,5% 7,7% 

Manter tudo que foi feito 40,3% 19,4% 26,2% 11,5% 

Não sabe 10,2% 12,7% 10,3% 53,8% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha 0,0% 1,6% 5,3% 0,0% 

Douglas Martins 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Fabricio 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Ivan Sartori 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

João Vilella 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 

Kenny 0,9% 0,9% 0,5% 0,0% 

Leila 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Papa 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 

Papa e Cascione 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Paulo Alexandre 3,8% 4,4% 1,0% 0,0% 

Roberto 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Rogerio Santos 0,9% 3,1% 5,3% 0,0% 

Rosana Valle 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 0,9% 0,9% 1,0% 4,0% 

Não sabe ainda 89,7% 79,4% 77,8% 64,0% 

Ninguém, branco ou nulo 2,8% 8,4% 4,8% 32,0% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha 6,5% 6,6% 9,9% 0,0% 

Bayard Umbuzeiro 1,4% 1,2% 0,5% 0,0% 

Carlos Paz 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 

Delegado Romano 1,8% 2,1% 0,9% 0,0% 

Douglas Martins 0,9% 0,9% 3,8% 0,0% 

Guilherme Prado 1,8% 0,6% 0,9% 0,0% 

João Vilella 0,9% 1,2% 2,8% 11,5% 

Ivan Sartori 0,5% 1,2% 0,9% 0,0% 

Luiz Xavier 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,9% 0,3% 0,5% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 6,5% 12,7% 14,1% 7,7% 

Tanah Correa 0,9% 0,0% 1,9% 0,0% 

Thiago Andrade 0,9% 0,3% 0,5% 0,0% 

Vicente Cascione 13,4% 11,1% 8,9% 3,8% 

Não sabe ainda 52,5% 45,5% 42,3% 57,7% 

Nenhum deles 6,5% 6,9% 8,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 3,7% 8,1% 2,8% 19,2% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha 10,9% 10,2% 6,9% 3,8% 

Bayard Umbuzeiro 0,0% 1,8% 4,2% 0,0% 

Carlos Paz 1,8% 0,6% 1,4% 0,0% 

Delegado Romano 0,5% 0,9% 1,4% 0,0% 

Douglas Martins 1,4% 3,3% 8,8% 3,8% 

Guilherme Prado 0,0% 1,8% 2,8% 0,0% 

João Vilella 0,0% 1,2% 0,5% 0,0% 

Ivan Sartori 0,9% 0,6% 1,9% 0,0% 

Luiz Xavier 0,0% 1,5% 1,4% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,9% 0,6% 1,4% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 2,3% 2,1% 3,2% 0,0% 

Tanah Correa 0,0% 1,2% 1,9% 0,0% 

Thiago Andrade 0,5% 2,1% 2,3% 0,0% 

Vicente Cascione 5,4% 3,0% 7,4% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 42,5% 25,1% 29,2% 15,4% 

Rejeito todos eles 7,2% 11,4% 6,5% 15,4% 

Não sabe 25,3% 37,1% 26,9% 61,5% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 32,4% 28,4% 20,4% 3,8% 

Poderia votar 31,1% 30,5% 30,6% 11,5% 

Não votaria de jeito nenhum 13,7% 18,6% 30,6% 11,5% 

Não sabe 22,8% 22,5% 18,5% 73,1% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Sim 5,0% 11,5% 19,0% 3,8% 

Não 95,0% 88,5% 81,0% 96,2% 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 19,5% 12,5% 17,8% 3,8% 

Poderia votar 22,3% 26,3% 22,9% 11,5% 

Não votaria de jeito nenhum 45,0% 47,1% 51,4% 15,4% 

Não sabe 13,2% 14,1% 7,9% 69,2% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Jornais impressos 11,3% 10,5% 12,0% 7,7% 

Programas de TV 51,1% 43,1% 38,4% 19,2% 

Programas de rádio   6,8% 8,1% 6,9% 0,0% 

Redes sociais 18,1% 24,3% 31,0% 7,7% 

Sites na internet   10,0% 19,2% 32,9% 0,0% 

Horário eleitoral no rádio e TV   5,0% 9,6% 6,5% 0,0% 

Conversando com parentes e amigos   6,3% 3,6% 6,0% 0,0% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,6% 9,6% 6,9% 7,7% 

Não sabe 2,3% 3,6% 3,2% 65,4% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Beto Mansur 7,3% 3,0% 2,4% 3,8% 

David Capistrano 2,8% 0,3% 1,9% 0,0% 

João Paulo Papa 12,4% 25,7% 19,9% 0,0% 

Oswaldo Justo 6,4% 1,8% 5,7% 0,0% 

Paulo Alexandre Barbosa 37,2% 34,7% 39,8% 7,7% 

Telma de Souza 19,3% 12,0% 11,8% 0,0% 

Nenhum deles 7,3% 6,9% 7,6% 3,8% 

Não sabe 7,3% 15,6% 10,9% 84,6% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 79,7% 89,5% 91,2% 84,4% 93,5% 65,3% 

Não sabe ainda se irá votar 16,4% 8,8% 6,9% 9,4% 0,0% 14,3% 

não irá votar com certeza 3,9% 1,7% 2,0% 6,3% 6,5% 20,4% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ótimo 28,3% 41,5% 39,8% 50,0% 16,1% 13,1% 

Bom 44,9% 36,2% 30,1% 21,9% 51,6% 31,3% 

Regular 19,7% 16,6% 23,3% 15,6% 25,8% 29,3% 

Ruim 3,1% 1,3% 1,0% 3,1% 0,0% 5,1% 

Péssimo 3,9% 2,3% 4,9% 3,1% 6,5% 7,1% 

Não sabe 0,0% 2,0% 1,0% 6,3% 0,0% 14,1% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Aprova 84,4% 86,3% 79,4% 71,9% 74,2% 58,6% 

Desaprova 14,1% 9,0% 14,7% 12,5% 19,4% 21,2% 

Não sabe 1,6% 4,7% 5,9% 15,6% 6,5% 20,2% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Mudar tudo que foi feito 7,2% 7,1% 4,9% 9,4% 12,9% 9,1% 

Mudar apenas algumas coisas 21,6% 25,0% 24,3% 21,9% 9,7% 37,4% 

Manter boa parte do que foi feito 28,0% 25,3% 28,2% 40,6% 32,3% 10,1% 

Manter tudo que foi feito 30,4% 31,8% 27,2% 21,9% 19,4% 23,2% 

Não sabe 12,8% 10,8% 15,5% 6,3% 25,8% 20,2% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 1,6% 1,4% 6,4% 3,4% 0,0% 2,0% 

Douglas Martins 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabricio 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

João Vilella 0,0% 0,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kenny 0,0% 1,7% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Leila 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Papa 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Paulo Alexandre 4,0% 4,8% 3,2% 0,0% 0,0% 1,0% 

Roberto 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 2,4% 3,4% 5,3% 10,3% 0,0% 0,0% 

Rosana Valle 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 0,8% 1,0% 1,1% 6,9% 0,0% 1,0% 

Não sabe ainda 87,2% 81,8% 77,7% 62,1% 87,1% 79,8% 

Ninguém, branco ou nulo 2,4% 4,5% 3,2% 6,9% 12,9% 15,2% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 11,6% 6,4% 10,8% 0,0% 3,2% 2,0% 

Bayard Umbuzeiro 1,6% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,8% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 

Douglas Martins 0,0% 0,7% 2,9% 3,3% 6,5% 3,1% 

Guilherme Prado 2,3% 0,7% 0,0% 0,0% 3,2% 1,0% 

João Vilella 1,6% 0,7% 2,0% 13,3% 0,0% 3,1% 

Ivan Sartori 0,8% 0,7% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luiz Xavier 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 0,3% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 1,6% 0,0% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 10,9% 11,7% 15,7% 23,3% 0,0% 8,2% 

Tanah Correa 0,8% 0,3% 2,0% 3,3% 0,0% 1,0% 

Thiago Andrade 0,8% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 

Vicente Cascione 8,5% 10,4% 13,7% 30,0% 9,7% 8,2% 

Não sabe ainda 45,7% 51,3% 40,2% 16,7% 54,8% 44,9% 

Nenhum deles 8,5% 6,4% 8,8% 3,3% 3,2% 12,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 4,7% 3,4% 1,0% 0,0% 19,4% 12,2% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 7,8% 10,9% 8,7% 9,4% 3,2% 6,1% 

Bayard Umbuzeiro 0,0% 1,0% 2,9% 6,3% 3,2% 4,0% 

Carlos Paz 1,6% 0,7% 1,9% 0,0% 0,0% 1,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,7% 1,9% 0,0% 0,0% 1,0% 

Douglas Martins 1,6% 3,3% 8,7% 12,5% 0,0% 4,0% 

Guilherme Prado 0,0% 1,0% 2,9% 6,3% 0,0% 0,0% 

João Vilella 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 3,2% 1,0% 

Ivan Sartori 0,8% 0,7% 0,0% 3,1% 0,0% 3,0% 

Luiz Xavier 0,0% 1,0% 2,9% 0,0% 3,2% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,8% 0,3% 1,0% 6,3% 0,0% 1,0% 

Moyses Fernandes 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 3,1% 2,3% 1,9% 9,4% 0,0% 1,0% 

Tanah Correa 1,6% 1,3% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 1,3% 4,9% 3,1% 0,0% 1,0% 

Vicente Cascione 6,2% 5,0% 5,8% 0,0% 6,5% 4,0% 

Não rejeito nenhum deles 31,0% 30,1% 27,2% 15,6% 9,7% 17,2% 

Rejeito todos eles 6,2% 7,0% 5,8% 9,4% 16,1% 15,2% 

Não sabe 38,8% 34,4% 28,2% 21,9% 58,1% 46,5% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 28,9% 25,9% 18,4% 31,3% 9,7% 20,2% 

Poderia votar 28,9% 33,2% 32,0% 18,8% 48,4% 25,3% 

Não votaria de jeito nenhum 14,1% 15,6% 26,2% 18,8% 32,3% 28,3% 

Não sabe 28,1% 25,2% 23,3% 31,3% 9,7% 26,3% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim 8,6% 11,3% 13,6% 28,1% 3,2% 10,3% 

Não 91,4% 88,7% 86,4% 71,9% 96,8% 89,7% 

 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 11,7% 16,2% 17,6% 12,5% 3,3% 15,3% 

Poderia votar 24,2% 26,0% 29,4% 28,1% 16,7% 15,3% 

Não votaria de jeito nenhum 50,8% 40,9% 44,1% 34,4% 80,0% 48,0% 

Não sabe 13,3% 16,9% 8,8% 25,0% 0,0% 21,4% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Jornais impressos 9,3% 8,9% 10,7% 6,3% 6,5% 10,1% 

Programas de TV 50,4% 45,7% 40,8% 46,9% 45,2% 40,4% 

Programas de rádio   7,8% 7,3% 13,6% 15,6% 0,0% 2,0% 

Redes sociais 19,4% 27,5% 36,9% 18,8% 41,9% 13,1% 

Sites na internet   7,0% 16,6% 27,2% 31,3% 9,7% 11,1% 

Horário eleitoral no rádio e TV   10,9% 7,9% 6,8% 18,8% 12,9% 1,0% 

Conversando com parentes e amigos   3,1% 2,3% 2,9% 9,4% 12,9% 4,0% 

Não tenho interesse, não vou 

acompanhar nada   
10,9% 7,9% 6,8% 3,1% 16,1% 13,1% 

Não sabe 2,3% 3,0% 3,9% 6,3% 0,0% 21,2% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Beto Mansur 6,2% 4,0% 1,9% 3,1% 3,2% 5,1% 

David Capistrano 0,8% 1,7% 2,9% 3,1% 0,0% 1,0% 

João Paulo Papa 12,4% 25,3% 19,4% 21,9% 12,9% 12,1% 

Oswaldo Justo 2,3% 4,0% 3,9% 6,3% 6,5% 5,1% 

Paulo Alexandre Barbosa 38,0% 35,7% 35,9% 37,5% 25,8% 30,3% 

Telma de Souza 22,5% 11,0% 13,6% 3,1% 19,4% 7,1% 

Nenhum deles 8,5% 6,7% 9,7% 6,3% 6,5% 6,1% 

Não sabe 9,3% 11,7% 12,6% 18,8% 25,8% 33,3% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 88,9% 84,8% 85,0% 82,4% 90,9% 88,6% 60,0% 50,0% 

Não sabe ainda se irá votar 7,3% 12,0% 11,7% 11,8% 9,1% 10,0% 10,0% 21,4% 

Não irá votar com certeza 3,8% 3,2% 3,3% 5,9% 0,0% 1,4% 30,0% 28,6% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ótimo 36,7% 31,5% 26,2% 17,6% 36,4% 23,7% 18,2% 7,1% 

Bom 38,6% 38,5% 36,1% 23,5% 36,4% 28,9% 18,2% 21,4% 

Regular 19,3% 25,4% 23,0% 47,1% 18,2% 31,6% 36,4% 14,3% 

Ruim 0,9% 3,1% 4,9% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 10,7% 

Péssimo 3,5% 0,0% 8,2% 11,8% 9,1% 5,3% 9,1% 3,6% 

Não sabe 1,1% 1,5% 1,6% 0,0% 0,0% 6,6% 18,2% 42,9% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Aprova 82,6% 86,8% 73,8% 47,1% 75,0% 72,4% 72,7% 39,3% 

Desaprova 13,3% 9,3% 19,7% 23,5% 16,7% 19,7% 18,2% 17,9% 

Não sabe 4,1% 3,9% 6,6% 29,4% 8,3% 7,9% 9,1% 42,9% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Mudar tudo que foi feito 7,9% 5,6% 14,8% 11,8% 0,0% 9,3% 9,1% 3,6% 

Mudar apenas algumas coisas 24,3% 21,4% 24,6% 29,4% 16,7% 29,3% 27,3% 28,6% 

Manter boa parte do que foi feito 26,5% 32,5% 27,9% 29,4% 33,3% 33,3% 27,3% 14,3% 

Manter tudo que foi feito 29,5% 26,2% 26,2% 11,8% 41,7% 22,7% 27,3% 0,0% 

Não sabe 11,8% 14,3% 6,6% 17,6% 8,3% 5,3% 9,1% 53,6% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 2,4% 1,7% 3,5% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Fabricio 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

João Vilella 0,4% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kenny 1,1% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Leila 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Papa 0,2% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Papa e Cascione 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 

Paulo Alexandre 2,4% 4,2% 3,5% 0,0% 8,3% 7,0% 0,0% 0,0% 

Roberto 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogerio Santos 3,3% 1,7% 5,3% 0,0% 8,3% 2,8% 0,0% 0,0% 

Rosana Valle 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 9,1% 0,0% 

Não sabe ainda 82,3% 85,8% 78,9% 88,2% 83,3% 74,6% 63,6% 71,4% 

Ninguém, branco ou nulo 5,3% 5,0% 5,3% 5,9% 0,0% 11,3% 18,2% 25,0% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 6,8% 8,6% 15,3% 5,9% 8,3% 6,6% 0,0% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Marcelo Coelho 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,2% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 13,5% 7,8% 6,8% 17,6% 16,7% 9,2% 0,0% 0,0% 

Tanah Correa 0,9% 0,0% 1,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,7% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 13,1% 9,4% 5,1% 5,9% 8,3% 6,6% 27,3% 3,6% 

Não sabe ainda 45,2% 52,3% 37,3% 47,1% 50,0% 48,7% 54,5% 60,7% 

Nenhum deles 6,1% 10,2% 8,5% 5,9% 0,0% 6,6% 0,0% 7,1% 

Vou anular o voto ou votar 

em branco 
5,0% 3,9% 6,8% 5,9% 0,0% 7,9% 18,2% 17,9% 

Bayard Umbuzeiro 1,5% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,2% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 1,1% 2,3% 5,1% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Douglas Martins 2,2% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Guilherme Prado 0,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0% 0,0% 

João Vilella 1,3% 0,0% 6,8% 0,0% 8,3% 3,9% 0,0% 3,6% 

Ivan Sartori 0,9% 0,8% 1,7% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Luiz Xavier 0,2% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 10,6% 8,5% 11,5% 0,0% 16,7% 5,3% 9,1% 3,6% 

Bayard Umbuzeiro 1,7% 2,3% 4,9% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 1,3% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 3,2% 4,6% 8,2% 11,8% 8,3% 6,6% 0,0% 0,0% 

Guilherme Prado 1,1% 0,8% 4,9% 5,9% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

João Vilella 0,4% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 0,9% 0,8% 1,6% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 3,6% 

Luiz Xavier 0,9% 0,8% 1,6% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Márcio Aurélio Soares 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,9% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 9,1% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 1,7% 0,8% 4,9% 17,6% 0,0% 3,9% 0,0% 3,6% 

Tanah Correa 1,1% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 1,9% 0,8% 1,6% 5,9% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 3,5% 6,9% 11,5% 5,9% 0,0% 5,3% 0,0% 3,6% 

Não rejeito nenhum deles 32,4% 29,2% 19,7% 17,6% 41,7% 39,5% 36,4% 10,7% 

Rejeito todos eles 8,0% 9,2% 9,8% 11,8% 8,3% 10,5% 9,1% 17,9% 

Não sabe 30,9% 36,2% 27,9% 29,4% 25,0% 23,7% 36,4% 60,7% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim, com certeza 26,2% 34,6% 21,7% 17,6% 50,0% 23,7% 36,4% 3,6% 

Poderia votar 31,4% 30,0% 31,7% 41,2% 33,3% 26,3% 18,2% 14,3% 

Não votaria de jeito nenhum 19,9% 11,5% 35,0% 23,5% 8,3% 28,9% 18,2% 14,3% 

Não sabe 22,5% 23,8% 11,7% 17,6% 8,3% 21,1% 27,3% 67,9% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 
religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim 12,6% 8,6% 21,3% 12,5% 16,7% 5,3% 0,0% 3,6% 

Não 87,4% 91,4% 78,7% 87,5% 83,3% 94,7% 100,0% 96,4% 

 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 
Ateu 

Não 

respondeu 

Sim, com certeza 15,3% 18,0% 23,0% 17,6% 16,7% 12,2% 9,1% 3,6% 

Poderia votar 25,4% 26,6% 21,3% 23,5% 25,0% 18,9% 18,2% 3,6% 

Não votaria de jeito nenhum 44,6% 45,3% 52,5% 41,2% 41,7% 60,8% 63,6% 35,7% 

Não sabe 14,7% 10,2% 3,3% 17,6% 16,7% 8,1% 9,1% 57,1% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Jornais impressos 11,9% 6,2% 14,8% 17,6% 8,3% 11,8% 9,1% 7,1% 

Programas de TV 46,2% 46,9% 42,6% 29,4% 41,7% 40,8% 9,1% 10,7% 

Programas de rádio   8,2% 5,4% 9,8% 5,9% 0,0% 5,3% 0,0% 3,6% 

Redes sociais 24,2% 23,1% 31,1% 17,6% 8,3% 23,7% 27,3% 14,3% 

Sites na internet   16,6% 18,5% 39,3% 23,5% 8,3% 27,6% 36,4% 7,1% 

Horário eleitoral no rádio e TV   6,3% 11,5% 9,8% 0,0% 8,3% 5,3% 9,1% 3,6% 

Conversando com parentes e amigos   4,3% 3,1% 6,6% 5,9% 0,0% 7,9% 9,1% 10,7% 

Não tenho interesse, não vou 

acompanhar nada   
8,6% 5,4% 3,3% 17,6% 16,7% 10,5% 18,2% 14,3% 

Não sabe 2,4% 7,7% 1,6% 5,9% 8,3% 1,3% 9,1% 53,6% 
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12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Beto Mansur 3,7% 3,9% 4,9% 0,0% 8,3% 3,9% 9,1% 7,1% 

David Capistrano 1,5% 0,8% 1,6% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 3,6% 

João Paulo Papa 19,7% 19,4% 21,3% 23,5% 33,3% 21,1% 18,2% 3,6% 

Oswaldo Justo 4,8% 2,3% 4,9% 0,0% 16,7% 1,3% 0,0% 3,6% 

Paulo Alexandre Barbosa 36,0% 40,3% 39,3% 23,5% 33,3% 39,5% 18,2% 10,7% 

Telma de Souza 14,3% 15,5% 14,8% 11,8% 8,3% 11,8% 9,1% 0,0% 

Nenhum deles 7,2% 6,2% 4,9% 11,8% 0,0% 9,2% 18,2% 7,1% 

Não sabe 12,7% 11,6% 8,2% 29,4% 0,0% 11,8% 27,3% 64,3% 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Irá votar com certeza 86,1% 87,8% 83,9% 

Não sabe ainda se irá votar 9,1% 8,5% 10,8% 

não irá votar com certeza 4,7% 3,7% 5,4% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Ótimo 31,0% 32,1% 33,6% 

Bom 31,8% 42,9% 37,6% 

Regular 25,7% 18,9% 20,4% 

Ruim 2,9% 1,0% 1,8% 

Péssimo 5,3% 2,6% 2,2% 

Não sabe 3,2% 2,6% 4,4% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Aprova 75,9% 85,2% 79,1% 

Desaprova 17,2% 10,7% 12,4% 

Não sabe 7,0% 4,1% 8,4% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Mudar tudo que foi feito 7,8% 8,9% 7,6% 

Mudar apenas algumas coisas 22,0% 22,0% 30,8% 

Manter boa parte do que foi feito 28,2% 29,8% 26,3% 

Manter tudo que foi feito 26,8% 29,3% 24,6% 

Não sabe 15,3% 9,9% 10,7% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 2,5% 2,1% 1,4% 

Douglas Martins 0,3% 0,0% 0,0% 

Fabricio 0,3% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 0,0% 0,0% 0,5% 

João Vilella 0,6% 0,0% 0,5% 

Kenny 0,6% 0,5% 1,4% 

Leila 0,0% 0,5% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,3% 0,0% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,5% 

Papa 0,6% 0,0% 0,0% 

Papa e Cascione 0,3% 0,0% 0,0% 

Paulo Alexandre 2,5% 6,3% 1,4% 

Roberto 0,3% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 2,8% 4,7% 1,8% 

Rosana Valle 0,0% 0,0% 0,5% 

Thiago Andrade 0,0% 0,5% 0,0% 

Vicente Cascione 2,0% 0,0% 0,5% 

Não sabe ainda 81,3% 78,1% 84,4% 

Ninguém, branco ou nulo 5,9% 7,3% 7,3% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 8,9% 5,1% 7,2% 

Márcio Aurélio Soares 0,3% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,5% 1,0% 0,0% 

Moyses Fernandes 0,0% 0,5% 0,9% 

Rogério Santos 11,8% 13,3% 8,1% 

Tanah Correa 0,5% 0,0% 1,8% 

Thiago Andrade 0,0% 1,0% 0,9% 

Vicente Cascione 12,6% 3,6% 14,4% 

Não sabe ainda 43,8% 53,6% 45,9% 

Nenhum deles 6,5% 8,2% 6,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,6% 6,1% 5,9% 

Bayard Umbuzeiro 0,3% 2,0% 1,4% 

Carlos Paz 0,0% 0,5% 0,5% 

Delegado Romano 2,4% 1,0% 0,9% 

Douglas Martins 2,4% 1,0% 0,9% 

Guilherme Prado 1,1% 1,0% 0,9% 

João Vilella 1,9% 2,0% 1,8% 

Ivan Sartori 1,1% 0,0% 1,4% 

Luiz Xavier 0,3% 0,0% 0,5% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 9,3% 7,1% 11,4% 

Bayard Umbuzeiro 1,1% 1,0% 3,9% 

Carlos Paz 0,5% 2,0% 1,3% 

Delegado Romano 0,8% 0,5% 1,3% 

Douglas Martins 5,3% 2,0% 4,4% 

Guilherme Prado 1,6% 1,0% 1,8% 

João Vilella 0,8% 0,5% 0,4% 

Ivan Sartori 1,3% 0,0% 1,3% 

Luiz Xavier 1,6% 0,5% 0,4% 

Márcio Aurélio Soares 0,5% 0,5% 0,4% 

Marcelo Coelho 1,1% 0,5% 0,9% 

Moyses Fernandes 0,3% 0,0% 0,4% 

Rogério Santos 3,2% 1,0% 2,2% 

Tanah Correa 1,3% 0,0% 1,3% 

Thiago Andrade 1,6% 1,0% 2,2% 

Vicente Cascione 5,9% 3,6% 3,9% 

Não rejeito nenhum deles 28,7% 41,8% 24,1% 

Rejeito todos eles 10,1% 9,2% 7,5% 

Não sabe 31,9% 29,1% 33,8% 

 

 

 



 

 

 

60 

8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim, com certeza 25,3% 31,6% 23,9% 

Poderia votar 28,0% 32,7% 31,4% 

Não votaria de jeito nenhum 22,1% 17,9% 19,5% 

Não sabe 24,5% 17,9% 25,2% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 11,8% 10,8% 11,6% 

Não 88,2% 89,2% 88,4% 

 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim, com certeza 15,6% 17,0% 14,3% 

Poderia votar 23,7% 21,1% 26,0% 

Não votaria de jeito nenhum 42,9% 54,6% 46,2% 

Não sabe 17,8% 7,2% 13,5% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Jornais impressos 13,8% 9,7% 7,5% 

Programas de TV 39,4% 51,0% 43,0% 

Programas de rádio   8,5% 7,1% 4,8% 

Redes sociais 28,5% 17,9% 21,1% 

Sites na internet   23,1% 12,8% 19,7% 

Horário eleitoral no rádio e TV   6,1% 9,7% 6,6% 

Conversando com parentes e amigos   5,9% 2,6% 5,3% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,5% 7,7% 9,2% 

Não sabe 5,3% 3,6% 6,1% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 

 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Beto Mansur 4,8% 3,1% 3,6% 

David Capistrano 1,6% 1,0% 1,3% 

João Paulo Papa 18,5% 18,6% 22,3% 

Oswaldo Justo 5,4% 1,5% 4,0% 

Paulo Alexandre Barbosa 36,0% 41,2% 30,8% 

Telma de Souza 11,0% 18,6% 13,4% 

Nenhum sabe 5,9% 7,2% 9,4% 

Não sabe 16,7% 8,8% 15,2% 
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11. Cruzamento de Dados – ZONA ELEITORAL 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 118 272 273 

Irá votar com certeza 87,0% 88,1% 82,7% 

Não sabe ainda se irá votar 9,3% 7,9% 11,0% 

não irá votar com certeza 3,6% 4,0% 6,3% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Paulo Alexandre Barbosa? 

 118 272 273 

Ótimo 31,3% 29,8% 34,8% 

Bom 41,0% 34,9% 33,0% 

Regular 19,9% 24,0% 23,4% 

Ruim 1,2% 3,1% 2,1% 

Péssimo 3,1% 5,4% 2,8% 

Não sabe 3,5% 2,7% 3,9% 
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3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Paulo Alexandre Barbosa administra a cidade? 

 118 272 273 

Aprova 81,6% 77,0% 78,6% 

Desaprova 11,7% 15,6% 15,3% 

Não sabe 6,6% 7,4% 6,0% 

 

 

4. Na sua opinião, pensando na atual gestão do prefeito Paulo Alexandre Barbosa, o próximo prefeito de Santos deve: 

 118 272 273 

Mudar tudo que foi feito 9,6% 8,6% 6,1% 

Mudar apenas algumas coisas 22,7% 21,8% 28,6% 

Manter boa parte do que foi feito 29,1% 28,4% 26,8% 

Manter tudo que foi feito 27,5% 26,1% 26,8% 

Não sabe 11,2% 15,2% 11,8% 
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5. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 118 272 273 

Banha 2,0% 3,6% 0,7% 

Douglas Martins 0,0% 0,4% 0,0% 

Fabricio 0,0% 0,0% 0,4% 

Ivan Sartori 0,0% 0,0% 0,4% 

João Vilella 0,0% 0,4% 0,7% 

Kenny 0,4% 0,8% 1,1% 

Leila 0,4% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,4% 0,0% 

Marcio Aurélio 0,0% 0,0% 0,4% 

Papa 0,0% 0,0% 0,7% 

Papa e Cascione 0,0% 0,0% 0,4% 

Paulo Alexandre 5,2% 1,6% 2,6% 

Roberto 0,0% 0,4% 0,0% 

Rogério Santos 4,4% 1,6% 2,9% 

Rosana Valle 0,4% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,4% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 0,0% 2,0% 1,1% 

Não sabe ainda 79,4% 82,3% 82,4% 

Ninguém, branco ou nulo 7,3% 6,5% 6,3% 
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6. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 118 272 273 

Banha 4,7% 13,2% 4,7% 

Bayard Umbuzeiro 1,6% 0,8% 0,7% 

Carlos Paz 0,4% 0,0% 0,4% 

Delegado Romano 1,2% 1,2% 2,5% 

Douglas Martins 0,8% 3,5% 0,7% 

Guilherme Prado 0,8% 0,8% 1,4% 

João Vilella 1,6% 1,6% 2,5% 

Ivan Sartori 0,0% 1,6% 1,1% 

Luiz Xavier 0,4% 0,0% 0,4% 

Márcio Aurélio Soares 0,0% 0,4% 0,4% 

Marcelo Coelho 0,8% 0,4% 0,4% 

Moyses Fernandes 0,8% 0,0% 0,4% 

Rogério Santos 13,0% 7,0% 13,3% 

Tanah Correa 0,8% 0,8% 0,7% 

Thiago Andrade 0,8% 0,4% 0,4% 

Vicente Cascione 4,7% 12,1% 15,4% 

Não sabe ainda 54,7% 44,4% 41,9% 

Nenhum deles 7,5% 5,1% 7,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,5% 7,0% 5,0% 
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7. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 118 272 273 

Banha 7,0% 9,2% 11,7% 

Bayard Umbuzeiro 1,6% 1,9% 2,1% 

Carlos Paz 2,0% 0,8% 0,7% 

Delegado Romano 0,4% 0,8% 1,4% 

Douglas Martins 2,3% 4,2% 6,0% 

Guilherme Prado 0,8% 0,8% 2,8% 

João Vilella 0,4% 1,1% 0,4% 

Ivan Sartori 0,4% 0,8% 1,8% 

Luiz Xavier 0,4% 0,8% 1,8% 

Márcio Aurélio Soares 0,4% 0,0% 1,1% 

Marcelo Coelho 0,4% 1,1% 1,1% 

Moyses Fernandes 0,4% 0,0% 0,4% 

Rogério Santos 1,2% 2,3% 3,5% 

Tanah Correa 0,4% 1,5% 1,1% 

Thiago Andrade 1,6% 1,5% 1,8% 

Vicente Cascione 3,1% 7,3% 3,9% 

Não rejeito nenhum deles 38,7% 28,4% 25,4% 

Rejeito todos eles 9,4% 10,0% 8,1% 

Não sabe 30,9% 32,2% 32,2% 
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8. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato apoiado pelo prefeito Paulo Alexandre Barbosa?   

 118 272 273 

Sim, com certeza 29,7% 24,6% 25,3% 

Poderia votar 32,4% 29,2% 28,8% 

Não votaria de jeito nenhum 18,8% 19,6% 22,4% 

Não sabe 19,1% 26,5% 23,5% 

 

9. O prefeito Paulo Alexandre Barbosa indicou recentemente o seu candidato. O sr. (a) sabe quem é:  

 118 272 273 

Sim 11,9% 11,6% 11,0% 

Não 88,1% 88,4% 89,0% 

 

10. Ainda sobre apoios, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 118 272 273 

Sim, com certeza 16,2% 14,4% 16,2% 

Poderia votar 23,7% 23,7% 23,7% 

Não votaria de jeito nenhum 51,4% 40,5% 48,2% 

Não sabe 8,7% 21,4% 11,9% 
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11. De que formas o sr. (a) pretende acompanhar as eleições em Santos? (PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 118 272 273 

Jornais impressos 9,4% 14,9% 8,8% 

Programas de TV 51,2% 42,5% 36,7% 

Programas de rádio   6,3% 7,3% 7,8% 

Redes sociais 15,6% 31,4% 24,0% 

Sites na internet   12,9% 19,5% 25,8% 

Horário eleitoral no rádio e TV   8,6% 4,6% 8,1% 

Conversando com parentes e amigos   2,3% 6,5% 5,7% 

Não tenho interesse, não vou acompanhar nada   8,6% 7,7% 9,2% 

Não sabe 4,3% 6,1% 4,9% 

 

12. Para encerrar, pensando nos últimos anos, quem foi, na sua opinião, o melhor prefeito de Santos:  

 118 272 273 

Beto Mansur 3,2% 4,2% 4,7% 

David Capistrano 0,8% 1,2% 2,2% 

João Paulo Papa 20,6% 18,5% 19,8% 

Oswaldo Justo 2,8% 4,2% 5,0% 

Paulo Alexandre Barbosa 35,6% 36,7% 35,3% 

Telma de Souza 17,8% 12,0% 11,2% 

Nenhum deles 7,9% 4,6% 9,0% 

Não sabe 11,5% 18,5% 12,9% 

 

 


